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Nový lionský rok je tu  
Lions rok 2005-2006 sa k 30. júnu 2006 
ukončil s veľkým úspechom.  
Náš Distrikt 122 sa pohol dopredu ďalším 
obrovským krokom. Ako nastupujúcemu 
guvernérovi mi síce neprislúcha jeho 
hodnotenie. Hodnotenie vykonal už teraz 
post-guvernér Jirko Zatloukal na distrikt-
nom konvente v Pardubiciach. Všetci 
vieme, že to bol rok sofistikovania sekreta-
riátu, ktorý sa postupne dostáva na stre-
doeurópsku úroveň. Bol to však tiež rok 

nových medzinárodných vzťahov a nových programov.  
 

Tibor Buček, guvernér distriktu 2006-2007 
 

Celosvetový konvent  
LCIA v Bostone 

V Bostone, dňa 1.júla 2006 sa začal nový fiškálny a programový 
lionský rok. Odštartoval ho svetový Konvent.  
Vzhľadom k tomu, že už do kolísky mi sudičky vložili aj charizmu 
cestovateľa a charizmu radosti z podelenia sa zo zážitkov, veľmi rád 
ich budem aplikovať aj v mojom ambicióznom guvernérskom roku.  
V minulosti  nebol bližšie publikovaný priebeh konventu. Sám som 
ku Bostonu pristupoval s veľkou bázňou. Dovoľte, aby som sa pode-
lil so zážitkami. 
V minulosti  nebol bližšie publikovaný priebeh konventu. Sám som 
ku Bostonu pristupoval s veľkou bázňou. Dovoľte, aby som sa pode-
lil so zážitkami. 
Všetko začalo príletom. Prvé príjemné priateľské lionské dotyky na 
letisku, kde nás čakali volontéri miestnych lions klubov, boli veľmi 
emotívne. Aj ten, kto by nevedel slovo po anglicky, by sa ihneď 
zorientoval.  
Ihneď v príletový deň sme mali s manželkou Beatou povinné foto s 
Jimmy Rossom a jeho manželkou Veldou. 
Druhý deň 26.júna 2006 začalo školenie zatiaľ ešte len viceguverné-
rov, tzv. Distrikt Governor Elect. Bol som v nemecky hovoriacej 
seminárnej skupine. Školenie trvalo od rána do večera, celé štyri dni. 
Guvernéri Nemecka, Holandska, Rakúska, Švajčiarska a Rumunska 
vrátane mojej maličkosti vytvorili taký silný zväzok, že sme si dali 
sľub organizovania každoročných stretnutí a vždy u iného guvernéra 
– hostiteľa, až do času posledného z nás. Bolo nás v D-skupine 26. 
Premyslený invenčný spôsob vedenia školenia nás síce vyčerpal, ale 
priznám sa, že vždy som sa tešil na druhý deň. Tie informácie a 
praktické skúsenosti vedenia distriktov, kde lions hnutie má viac ako 
50-ročnú tradíciu ma naplňovalo istotou, že si odnesiem minimálne 
to čo som očakával a trochu aj naviac. 
Dňa 1. júla 2006 začal očakávaný Konvent. Napriek tomu, že som v 
USA už prežil nejaký  rok, to čo  bolo v Bostone prezentované po 
stránke nielen spomenutého školenia, ale predovšetkým zvládnutia 
organizácie pre temer 5.000 delegátov a pre viac ako 20.000 účast-
níkov lions-oslavy ma naplnilo vedomím hrdosti, že som členom 
najväčšej servisnej organizácie sveta. 
Konvent sa začal. Začal vlajkový úvodný pochod 198 krajín a desti-
nácií sveta. Na štyroch veľkorozmerných obrazovkách sa premietala 
prezentácia činnosti odstupujúceho svetového prezidenta Askoka 

Mektu, ktorý požíval enormnú úctu nielen 400 člennej indickej 
delegácie, ale aj všetkých ostatných účastníkov tejto celebrácie. 
Prišla chvíľa, kedy som stŕpol úžasom. Askok Mekta zaradil do tejto 
15 min. video-prezentácie svojho prezidentského roka celých 100 
sekúnd z návštevy Bratislavy, Olomouckej očnej kliniky a Prahy. Pri 
odchode z konvenčného centra mi mnohí gratulovali ku prezentácii 
nášho distriktu 122. 
Účasťou na mnohých seminároch konventu som si len doplňoval 
znalosti konkrétnych programov ako napr. „Zbieranie opotrebených 
okuliarov pre krajiny tretieho sveta“, ale aj znalosti z riadenia, me-
nežingu, protokolu a pod.  
Dňa 3. júla 2006 nadišla veľká chvíľa prezentácie národov. Takzvaná 
„Marš-paráda“. Je vhodné predstaviť si sprievod perfektne farebne a 
hudobne organizovaných viac než 20.000 lions z celého sveta. Pre 
ilustráciu, z Británie bolo zastúpených cca 180 lions, z Nemecka cca 
120 lions, z Kanady 350 lions, z Indie 400, z Číny 70, z Dominikán-
skej republiky 30, z USA temer 10.000, z Českej a Slovenskej repub-
liky štyria, z Bulharska 2, z Rumunska 0, i keď na konvente boli 
traja. 

 
Uvedené čísla prezentujem cieľavedome.  
Na budúci rok v Chicagu prídeme Tomáša Rybu podporiť určite v 
počte minimálne 20 lions priateľov nášho distriktu. Celá akcia – 
Konvent je veľkou príležitosťou : 
– príležitosťou pre guvernéra načerpať nové poznatky z lions ma-

nažmentu, včítane svetového protokolu, 
– príležitosťou perfektných kontaktov nielen pre guvernéra, ale pre 

všetkých účastníkov, 
– príležitosťou spoznať kultúru nielen hosťujúcej krajiny, ale aj  

priateľov, s ktorými sa budeme stretávať, 
– príležitosťou ako lepšie a efektívnejšie je možné napĺňať slogan 

„We-Serwe“. 
Na záver chcem týmto vyzvať lions nášho distriktu, aby sa v roku 
2007 vo veľkom počte zúčastnili Konventu v Chicagu. Chicago je 
totiž blízko centra svetového Lions-hnutia. Oak Brook je 60 km 
vzdialené od Chicaga a pre dámy je Chicago shopping centrom 
amerického sveta. 
 
 

Obsah Listu guvernéra je sestaven guvernérem distriktu, 
a to s cílem poskytnout členům lionských klubů krátká a důle-
žitá sdělení a přehled informaci a událostí. Sdělení zde uve-
dená jsou interního charakteru a nejsou určena veřejnosti. 

Příští List guvernéra č. 2 vyjde na konci srpna 2006 
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